

Estéli ének a Szűz Máriához
Mária, Mária, eljött az éjszaka,
Fogadj elhalmaiba, égi szűz karodba Mária
Tárd ki karjaidat, ékesítsd álminkat,
Hűhadd el anyjaként, Mária!
II.

Mária, Mária, kezd az eget látni / Mária
Mindenajunknak atyját, adjon jó éjszakát
Ha feljön a hajnal, neved az anygallal,
Hővörtejűk hálával, Mária!
III.

Mária, Mária, mennyen néfelejtés / Mária
Minket el ne felejt; szent kebledbe dejtés,
Hajnali szél csillag, lelkem vedel vigad,
Adj édes álmokat, Mária!

Tobak^{IV} Mammae. legyen Ének

Mária, Mária, ha majd utóljára / Mária
Fenyvesrűk. ágyunkba, a halál karjába,
Drágabírtos kezed, nyissa meg az eget,
Oda vidd lelkemet, Mária!

1 Edeles alkony gyalt a földre is mentek
is gond elpihen. Edeles jesus hozad jötem
piheni ment meveden edes jesus hozad jötem
piheni ment meveden)

2 Edeles jesus kiserre Algy meg minket
vedj meg isteni karait engemetis enyeimet
adgy nekünkjö isorakait engemetis enyeimet
adgy nekünkjö isorakait)

3 Edeles jesus kiserrezjon buxorom is töled meg
de meg egyres korrontelek adgy nekünkjö
isorakait de meg egyres korrontelek adgy
nekünkjö is isorakait.
Ének

oh teljes gyalt hasomra
ade ment meg ed kiserre
el mevedjett kiserre canyalt
oliasat ment meved de jötem
egyle kaporaljuk stardelt
krisztus sevarnat is nussman
is minders menteknek legtake
nyada is end
Adgy ar adgy fut a srentelek
aldat vagy unom ad isorak
2

Szent Katalin menyegye

Dallam Maria ja anyai

Tierő szent Katalin keserű menyegye
Ima békésakat szeretünk mi esközben
Lihet horruk art felajánjuk nekét
Védje e körséget is tisztellő népet

Íki raját lelketre Istent megártal
Földi méltóságat mindent da itál
A bász szarnak elött verületlen által
Mint egy senkethetlen gyönyörű virágszál

A rettenet szarnak alnak szavaira
Ker hajuttal szent szűz a vadragány ságra
Ikinő esközökkel leittel pengészenittel
Gyegre gyereket leittel le fejével

Drága szent vérenek menyegye menyegye

Törökkoppány, Sümei Györgyné küldeménye/1978.jan.17./

Dallam Uram jó nekünk Szent háromsághoz

Fölvirradt ránc e drága nap, szentháromság te műved,
Milliárd nyelv zengi feléd, áldott legyen szent neved.
Ki az eget és a földet semmiből teremtetted,
Mert a földnek bűnös fiát ilyen égön szeretted.

Szentháromság nagy művedet bámulja a nagyvilág,
Nagyvoltage hirdeti itt minden fűszál és virág.
Ha menny dörög, villám cikáz Nagy nevedet hirdeti,
Erdők mélyén a kis madár teszent nevedet zengi.

Futó csermely és a tenger mind teneked hódolnak,
Állvetik mind magukat ate szent parancsidnak.
Halak vadak mind Teneked hódolnak te jó atyánk,
Teneked ki szép napodat felvirrasztottad reánk.

Szentháromság nagy titkodnál megál minden bölcselme,
Ennél nagyobb semmi nincs más mint szent szined szerelme.
Felfoghatlan mind a kettő szentháromság de nagy vagy,
Minden minden azt hirdeti bölcsessége milen nagy.

Minden hódol parancsidnak csak az ember szál szemben
Ez lett hozzád leghütlenebb itt lent a világ ürben,
De irgalmaz nekünk atyánk bocsás meg bűneinket,
"ogy áldhassuk mindörökre a te drága szentneved.

Dallam Uram jó nekünk

Szent háromság mily gyönyörű ate szent alkotásod,
Amelyel fölöttötted te a kerek világot
Minden fűszál minden virág hirdeti nagy nevedet,
Csak a pornak csekély fia tagadja te létedet.

Mily gyönyörű a mezőknek minden egyes virága
S a ligetek kedves ölon ott éneklő madárka
Csermely partján olyszeliden meghuzodó nefelejts
Hirdeti a te nagyvoltage csak az ember ki felejt

Az ég boltnak oly szép rendben sorakozó csillagi
És a mérhetetlen tenger dühöngő hullámai
betartják te szent parancsid és megférnek medrükben
Csak az ember a kegyetlen aki téged nem szivel

Arra kérlek nagy Istenem nesujts le por fiára
Hivatkozom drága szived mérhetlen irgalmára,
Bocsás meg a balgatagnak bár te bölcsre alkotád
Hogy lesznek majd hálátlanok te azt előre tudád.

Itt könyörgünk szent háromság szent trónusod zsámolyán
Ne tekincse nagy irgalmad ha körülünk van hiány
Szent irgalmad öleljen fel érdemnélkül bennünket
Holtunk után fent az égben fogadd szegény lelkiinket.

Dallam "dd nekem Jézus szivedet

Szent háromság felvirradtunk ya te szép napodra
Hö s lángoló imát fűzünk ma neked csokorba
Odaküldjük zsámolyodhoz leborulunk trónusodhoz dicső szent háromság

A nagy világ elénk tárja csoda nagy művedet
Amelyért a kerekvilág aldja szent nevedet
Mert jóságod kifogyhatlan és nagyságod kimonhatlan, dicső szent háromság.

Minden fűszál minden virág hirdeti nagyságod
És az egész madár sereg melyeket ruházod
Hát az ember hogyan félne kinek éltet adsz örökre Dicső szent háromság

Kérésünket hallgassad meg dicső szent háromság
Legyen neked fejjálva e nemzet és ország
Védj meg minket csapásptól éhínségtől háborutól Dicső szent háromság

- 1 Fölírratt vanik e Traganap szentháramság temünet
Milián nyelvé sengeri felé ált leggen szentnevet
Iki az eget is a földet remmivál teremtette
Ment a földnek lüsnös piát ilzen egön szentte
- 2 Grent háramság nagy művetet bányája a nagyvilág
Nagyváltat kiadeti itt minten piissal is nagy
Ila menyörög willans erikar nagy nevetet kiadeti
Irdák meljün a kis matár tessent nevetet sengeri
- 3 Futo eremely is a tenger mint teneké hadalnak
Olávetik mint magukat ate szent parancsidnak
Ihalak vadak mint teneké hadalnak de jó atjink
Teneké ki szej napotat felvirrasztotta vanik
- 4 Grent háramság nagy titkariál megál minten bálérdme
hnyel nagyabbe remminires más mint szentkirud szentne
Felpaghatlan mint a kettő szentháramság tenagyvagy
Minden minten art kiadeti bálcserege milen nagy
- 5 Minden hádal parancsidnak csak az ember szál szentben
Ez lett harrát leghüttlenel it lent a világ urden
De irgalmas nekünk atjünk boerás meg bününköt
Hogy ált hassuk mindörökön a te drága szentnevet

1. Szent hársorság mily gyanjóni át szent alkatasád
 Onyelgel felöltöttet te a keresz világot
 Minden kürrát minten virág bündeti nagy nevetet
 Csak a ponnak erekih fia tagaja te litélet
2. Mily gyanjóni a meréknek minten eggyes virága
 G a ligetek keresz ölen ott ereklö maörka
 Crev mely partján oly szeliden meghurad's nepelet's
 Fördeti a te nagyvalto csak az ember ki pelet's
3. Az ig haltnak oly szin neuten sorakara erillagi
 Is a merketetlen teriget Tühängö hullamgi
~~Betartjak te szent parancsi is megfer nek emendükben~~
 Csak az ember a kezetlen aki tégét nem szivel
4. Orva kerlek nagy Itenem ne szujts te por piara
 Fliwat koram traga szivet merketlen igazmára
 Bocsis meg a halgatagnak hárs te báler ne alkatait
 Flogz lesznek maj halatlanok te art előre tuá
5. Itt kanyörgünk szent hársorság szent tronusa kramoljan
 Né tekincse nagy igazságot ha kövülünk van pány
 Szent igazságot öljén fel érdemünkül lemmünköt
 Elaltunk után pend az iglen hozat' veziny lalkunkot.

Felharatt az aranyhajnalim meghantult a harang
 O lelkeket Is tenemhez emeli fel ez a hang
 Iki a sötét éjszakában megörített engemet
 Omra kérlek szent háramság vezérelje léptemet

Hogy e drága mai napom t'orak tenekét szolgájak
 Téged nagy szent háramság zengedével áldjalak
 Hogy e drága szünnapot ismét rém virrasztattad
 Nagy Is tenem áldását ismét rém arstattad

Réam ragyog drága napod te végzetlen jószág
 Mind ereként halaneked őteljes szent háramság
 Te a ki az eget s földet oly báloesen teremtetted
 Minden neked felé kiálta áldat legyen szent neved

Es ha egykor virrasztalok nemzülnek fel szemem
 Elégülve megparuhnak nekem minden tagjaim
 Enged hogy az örök élet virrasztatát láthassam
 Jószágként szent háramság szent nevedet áldhassam.